AVV\) XI.WIZMI/ Wohodn :
~iwu % sk gphbagn’ by

Okalnoclw/ 0%71”/'(%/ - o?’ﬂphw‘mcfm/:
~ Wibzw i hy%, éém &/z/'zfm /4}« a Z////&, IS g iume
7 gs/h yz/? zén MM/ /,,;,é/j/é/" /ﬂwré zg//l. A[w. Wmsinén /mép;&

//7'1//?[ »ZX (/{,/(7/

W"n Polud P #iP o p 21, Wa’/m m;g,é/'e ﬂp/ﬂ, o ,,Q Iz /h%:» okl ael
Dh: Cﬂmm; %ém/ /f é/wy/mé, (pézé‘v// l/;!//’a(// é/’//fh /w//wf, o /450/21
v /wé/v e, /VZ&’/éie e A MPY /wééin,

W{Aé/ 7 & = (%5) /'g /('QS'AM// /wflél/hh Jow. 4%277):5
77%;/#%@/;%0 G m shsthoes /2 -
= (LE) J iy oV, A E=Fw)le v}
Ly 1 /aém/ (yv)e
£(uy) y
L p Iy jh

o) Pobud G wl Howe. i /,;l B ¢ Y ﬂyéyﬂ’
2 Woe o cume V).

Y Blu! ¢ ! for. o, /I/Z 41/ “ gt v &
059%/! émh miwg E o ten a///ﬂ e o N%

(0 W) e on-1) > p- 1]

/%/"7/ émf; v E \b /sm ﬂ/ /{ 1/4/ “aod? 1
cyé/n el o 0;% 6‘[

b 4; s v /»/;h, e whl v 2) pediodmih //
Zf/" @/4’-9/7& é’l/”- bﬂ?i”/éﬂ . QZIMCI 5)/ V/ﬁz/ ) 4457/“'/ /7/1///

%4'{; S 0//4, Wdﬂ/ o hller fo. hmivnice. h
Jire pope 91 )



b, babobin:

Algoritmus: Sou¢etPodmnozinyPresné(S,t)

(g//// it S= f%--- %}, %éﬂ/f &%aaé//m////féé/x

Znaceni: S.+.x = {s+x,s € S} pro mnozinu S i seznam S \C 7L
3 geS 7.‘&. E‘ e =

1n:=|S[;

2 Ly = (0) // seznamy
3fori:=1tondo

4 L; = mergeList(L;—1, Li—1. + .a;)

5 vypust z L; viechny prvky vetsf nez ¢
6 return(maximum z L)

Procedura mergeList slouci usporadané seznamy do usporadaného

seznamu
- délka L; je az 2', tj. alg. je exponencidlni (v obecnosti)
Aproximaéni schéma:

4¢S

Ulméhqé%&m/: Sttt k. @ £ £

Prvek z je reprezentant y s ”dostatecné malou chybou”a musi
byt, kvuli spravnosti, mensi nez y.
Algoritmus: soucetPodmnozinyAprox(S.t, €)
1n:=|9]
2 L() = <U>
3fori:=1tondo

: R . nAuarend S’ Blerd a_ .

idea: kflfsdy SC‘ZI(l;lIll L; po vy T.,\OI(?lll zkratime”. P(/)uzn ame pa 4 L; = mergeList(Li_1, Li_1. +.a;)
ml_notr ,0 < 6 < 1. Zkratit seznam L znamend \)})11§t1t co 5 L; = zkeal (L;, e/n)

nejvic prvka z L tak, Ze pro kazdy vypustény prvek y zistal v 6 odstran z L; viechny prvky vetsi nez ¢
1O ¢ o le ale nr rv\’_:' 1 7‘./ 1 ~ 1 wotsl . ,

seznamu L prvek z < y takovy, ze JT <0,t. (1-d)y<z<wy. 7 nech z je nejvéetsi hodnota v L,

8 return z

\J bon Z(/O/th!v A/I;b ,%{ geﬁy - prvky L; jsou soucty podmnozin

- cheeme: C*(1—€) < C pro cenu C nalezeného a C* optimaln{
fesent.

- v kazdém kroku zavadime chybu €/n, induke{ podle i lze dokazat,
ze pro kazdy prvek y* < ¢ z nezkracené verze existuje z € L;,
tz. (1 —¢/n)"y* < z < y* protoze 1 —e < (1 —¢/n)" =
(I-ey <z

- navic, z se nezahodi v kroku 6, protoze z < y* <t

- schéma je iplné polynomialni:

Idea: relativni chyba €/n rozsah 1.t rozdéli na polynomidln{
pocet tseku, v kazdém je < 2 reprezentantu.
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Algoritmus: sou¢etPodmnoziny Aprox(S.t, €)

1n:=|9]

2 LO = <O>

3fori:=1tondo

4 L; :=mergeList(L;—1, Li—1. + .a;)

5 L;:=zkral (L; ¢/n)

6 odstran z L; vsechny prvky vétsi nez t

7 nech z je nejvétsi hodnota v Ly,

8 return z

- prvky L; jsou soucty podmnozin

- cheeme: C*(1—¢€) < C' pro cenu C' nalezeného a C* optimaln{
reseni.

- v kazdém kroku zavadime chybu € /n, indukef podle ¢ 1ze dokézat,
ze pro kazdy prvek y* < t z nezkracené verze existuje z € L,
tz. (1 —¢/n)"y* < z < y* protoze 1 — e < (1 —¢/n)" =
-y <z

- navic, z se nezahodi v kroku 6, protoze z < y* <t

- schéma je Uplné polynomialni:

Idea: relativni chyba €/n rozsah 1..t rozdéli na polynomidln{
pocet useku, v kazdém je < 2 reprezentantu.




